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VALENSIJA AVIONOM 4 DANA / 3 NOĆENJA U HOTELU SA 4**** U CENTRU VALENSIJE 
SA ODLASKOM U PORT SAPLAYA MARINU, MADRID, ALIKANTE, BENIDORM I ALTEU 

01 – 04. januar – PRAZNIČNI TERMIN 
DIREKTAN LET AIR SERBIA / BEOGRAD-VALENSIJA  

Polazak, četvrtkom 06:15h / Povratak, nedeljom 20:35h  
Program putovanja: 
1. dan (četvrtak 01. januar) BEOGRAD – 
VALENSIJA Sastanak na aerodromu „Nikola Tesla“ 
u 4.00h ujutro. Prijava na let kompanije 
„AirSerbia“ za Valensiju. Po obavljanju prijave za 
let i pasoške kontrole, ukrcavanje u avion i 
poletanje u 6.20h. Po dolasku u VALENSIJU oko 
09.10h sledi panoramsko razgledanje grada u 
pratnji vodiča. Videćemo najlepše ulice i bulevare 
grada, mostove preko isušenog korita reke Turije. 
Slede arhitektonski biseri poput Okeanarijum, 
Palau de la Musica, Puente de las Flores, park 
Guliver, kapija-kula Torres de Serrano i Torres de 
Quart, zatim stadion čuvenog fudbalskog kluba 
Valensije – Mestalla (bez ulaska), obilazak kvarta 
Ruzafe – umetničkog i boemskog dela grada koji 
krase brojne galerije, ateljei, restorani i barovi… 
Nastavak obilaska Banco de España (zgrada 
centrale banke Španije) po mnogima najlepše 
zgrade Valensije, obilazak Plaza de Torros, 
Estación de Nord, Plaza de Ayuntamiento, calle 
Colón (Kolumbova ulica i trg)… Sledi smeštaj u 
hotel. Slobodno vreme ili polazak na fakultativnu 
pešačku turu „KORAK PO KORAK VALENSIJA“. 
Turu započinjemo obilaskom najstarijeg dela 
grada „Ciutat Vella“. Ovaj deo Valensije je tokom 
srednjeg veka bio okružen masivnim zidinama sa 
nekoliko ulaznih kapija od kojih su se sačuvale 
kapija Seranos i kapija Kvart, impozantne kapije 
gotskog stila sa divnim kulama. Unutar zidina 
formirao se grad bogatih trgovaca koji je ukrašen 
srednjovekovnim palatama, prostranim trgovima i 
drevnom Katedralom. Remek-delo gotskog stila 

sa impozantnim tornjem „El Micalet“. U ovoj crkvi 
se prema verovanju čuva Sveti gral. Nedaleko od 
katedrale nalazi se dva centralna trga starog dela 
grada, prvi posvećen Bogorodici sa fontanom 
Turia i drugi Kraljičin trg sa mnoštvom kafe-
barova. Svakako, u starom gradu se obilaze 
znamenita Tržnica, Trg Gradske kuće sa 
eklektičnim palatama kojim dominira palata Pošte 
i centralna fontana, a na kraju obilaska odlazimo 
do železničke stanice i koride kreirane u mudehar 
stilu. Nakon završenog obilaska, slobodno vreme. 
Individualni povratak u hotel. Noćenje. 
2. dan (petak 02. januar) VALENSIJA – MADRID 
Doručak. Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti, poseta gradskim pijacama, uživanje na 
plažama Valensije ili polazak na celodnevni 
fakultativni izlet u MADRID. Polazak sa želežničke 
stanice u VALENSIJI  oko 07.00h. dolazak u 
MADRID oko 09.00h. PO dolasku sledi obilazak 
glavnog grada Španije i njegovih centralnih trgova 
Plaza Espana (na kome se nalazi spomenik 
posvećen Migelu Servantesu i junacima iz 
njegovog romana ”Don Kihot’’), zatim Plaza de 
Oriente, na kojem se nalazi Palacio Real, odnosno 
Kraljevska palata, Gran Vía, najvažnija shopping 
ulica u gradu oko koje se nalaze i mnogobrojne 
kinoteke i restorani. Obilazak nastavljamo na trgu 
Puerta del Sol ili “kapija Sunca‘’ - zvanični centar 
grada i nulta tačka Španije, mesto na kome je bila 
jedna od nekadašnjih pet kapija grada, Gran Via, 
Calle Mayor, zatim odlazak na najelegantniji 
gradski trg Plaza Mayor, Trg Cibelije... Slobodno 
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vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno 
vreme sastanak u centru grada i polazak ka 
železničkoj stanici. Ukrcavanje u voz i povratak u  
VALENSIJU oko 23.00h. Noćenje.  
3. dan (subota 03. januar) ALIKANTE – BENIDORM 
Doručak. Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti ili polazak (08.00h) na fakultativni izlet 
do ALIKANTEA. Iznad ovog grada stražari moćna 
tvrđava Svete Barbare koju ćemo posetiti na visini 
od 166 metara. Liftom ćemo se uputiti do vrha 
brda i stare tvrđave. Pogled sa zidina na grad i 
morsku pučinu je nezaboravan. Sledi silazak u 
staru četvrt grada Santa Kruz načičkanu belim 
kućama sa pitoreksnim motivima i prodavnicama.  
Videćemo divnu baziliku Sv. Marije iz XIII veka, 
KatedralU Alikantea sa velikom plavom kupolom, 
najfotografisanija „ulica pečuraka“ a za kraj sjajno 
šetalište Esplanada Španije koje je ukrašeno sa 6,5 
miliona mermernih pločica. Slobodno vreme u 
centru gradu. Sledi odlazak do mondenskog 
letovališta BENIDORM. Ovo mesto je glavno 
letovalište divne regije Costa Blanca. Njegov stari 
grad je prosto neodoljiv, a spoj moderne 
arhitekture, oblakodera koji podsećaju  na 
obakodere uz plaže Rio de Ženeira. Šetnja do 
vidikovca sa kojeg se pruža pogled na sve tri 
predivne peskovite plaže je odlična prilika za 
nezaboravno fotografisanje. Slobodno vreme u 
gradu koji „živi“ vibrantno 24 sata, koji su 
proslavili engleski turisti. Povratak ka Valensiji uz 
obilazak gradića ALTEA „španskog Santorinija“. 
Šarmantan lavirint kaldrmisanih vijugavih uličica 
pogledima na zaliv karakteristika je grada. 
Odlazak do crkve La Mare de Deu del Consol 
prepoznatljive po živopisnim plavo-belim 
kupolama. U blizini crkve nalaze se brojni neobični 
restorani sa najlepšim pogledom na Mediteran. 
Povratak u Valensiju u večernjim časovima. Nakon 
kraćeg odmora predlažemo odlazak u jedan od 
najpopularnijih tradicionalnih Flamenko klubova u 

Valensiji. Uživanje u fantastičnom šou-programu 
sa flamenko igračima i čudesnim melodijama 
španske gitare. Noćenje. 
4. dan (nedelja 04. januar) VALENSIJA – GRADA 
UMETNOSTI I NAUKE – PORT SAPLAYA –   PLAŽE 
VALENSIJE – BEOGRAD Doručak i odjava iz hotela. 
Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju 
prelepim uličicama sa živopisnim suvenirnicama i 
trgovinama ili fakultativni obilazak „GRADA 
UMETNOSTI I NAUKE“. Ovaj deo Valensije 
predstavlja ostvarenje sna velikog arhitekte 
Santijaga Kalatrave. U isušenom koritu reke Turije, 
Kalatrava je stvorio nestvarne futurističke objekte, 
unikatne u svetu. Ovo je veliki kulturno-edukativni 
kompleks palata koje su danas prepoznatljivi 
simboli grada. Kompleks sačinjavaju: palata 
umetnosti “Kraljica Sofija“ (Opera); Hemisferik - 
jedinstvena prjekciona sala u obliku ljudskog oka; 
muzej nauke “Princ Filip” gde je nauka potpuno 
dostupna publici; Okeanografski muzej; Umbrakle 
- gradski vrt; Agora - sala za kongrese, kocerte i 
sportske manifestacije. Slobodno vreme za šetnju 
i individulni povratak u hotel ili odlazak na 
fakultativni izlet od 14.30h do 17.30h. Vožnja do 
obližnjeg grada – marine PORT SAPLAYA čuvene 
po svojim živopisnim kućicama, vilama i divnoj 
plaži. Divan primer kako izgleda idealno 
odmaralište sa stotinama vezova za brodove i 
jahte tik uz stanove rezidenata. Kraće slobodno 
vreme za osveženje i odmor. Sledi vožnja do 
PLAŽA VALENCIJE – mediteranskog raja u srcu 
grada. Las Arenas, Malvarrosa i Patacona – zlatne, 
široke plaže sa dugim šetalištima, plažnim 
barovima, sportskim terenima i živom 
atmosferom idelane su za popodnevni boravak uz 
uživanje u zalasku sunca. Nakon slobodnog 
vremena povratak u hotel. U 18h transfer iz hotela 
na aerodrom. Prijava za let „AirSerbia“ za 
Beograd. Let u 20.40h. Sletanje u Beograd oko 
23.20h. Kraj putovanja.
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CENA PAKET ARANŽMANA PO OSOBI 
(AVIONSKE KARTE + AERODRO. TAKSE + TRANSFERI + VODIČ + 3 NOĆENJA SA DORUČKOM + 

PANORAMSKI OBILAZAK GRADA): 

01. januar (četvrtak) – 04. januar (nedelja) 

Hotel DWO Valencia 4****  
redovna cena 699€ 

PAKET IZLETA za rezervacije u agenciji – plaćanje na destinaciji 

VELIKI PAKET (ALIKANTE-BENIRORM-ALTEA + „PASO A PASO-VALENCIA“ + MADRID + MARINA PORT 
SAPLAYA-PLAŽA VALENSIJE)  

umesto 290 € samo 250€ 

MALI PAKET - (ALIKANTE BENIRORM ALTEA + „PASO A PASO - VALENCIA“) 

umesto 125 € samo 110€ 

Cena paket aranžmana obuhvata: 
▪ Povratnu avionsku kartu na relaciji Beograd – Valensija – Beograd direktan let, sa uključenim 

aerodromskim taksama, TSC-om, ručnim prtljagom do 8 kg i redovnim prtljagom do 23 kg;  
▪ Transfer aerodrom Valensija – hotel – aerodrom Valensija; 
▪ 3 noćenja sa doručkom („buffet“/ samoposluživanje/  “švedski sto“) u hotelu 4****; 
▪ Smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili  

francuskog ’’queen size’’ ležaja. Sobe 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili 
francuskog ’’queen size’’ ležaja, sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja 
na razvlačenje ili pomoćni krevet, što može uticati na komfor treće osobe u sobi); 

▪ Panoramski obilazak i razgledanje Valensije  
▪ Usluge turističkog vodiča na srpskom jeziku na destinaciji; 
▪ Organizacione troškove 

Cena paket aranžmana ne obuhvata: 
▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte nepomenute u programu; 
▪ Troškove putnog zdravstvenog osiguranja  
▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu/studio– 175€; 
▪ Fakultativne izlete navedene u programu putovanja; 
▪ Ostale nepomenute usluge. 

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU NBS  
NA  DAN  UPLATE 
• Gotovinski, platnim karticama (Visa, Dina, Master i Maestro), uplatom preko računa - rezervacija se vrši 
uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak je moguće uplaćivati u mesečnim ratama, a najkasnije 15 
dana pre datuma polaska. 
 
FAKULTATIVNE AKTIVNOSTI: 
U slučaju da paket izleta nije rezervisan u agenciji prilikom prijave za putovanje, cene fakultativnih izleta 
za uplatu na licu mesta su: 

• Celodnevni izlet BENIDORM, ALIKANTE, ALTEA prema programu - 90€  

• Celodnevni izlet brzim vozom za MADRID, prema programu - 120€  

• Poludnevni izlet PEŠAČKA TURA „PASO A PASO - VALENCIA“, prema programu - 35€  

• Poludnevni izlet MARINA PORT SAPLAYA i PLAŽA VALENSIJE, prema programu - 45€  
 
MINIMALNI BROJ POTREBAN ZA REALIZACIJU SVAKOG PROGRAMA IZNOSI 15 PRIJAVLJENIH PUTNIKA. 
UKOLIKO SE NA NEKI OD PONUĐENIH IZLETA NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ PUTNIKA, IZLET SE MOŽE 
REALIZOVATI ISKLJUČIVO UZ KOREKCIJU CENE!  
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REALIZACIJA FAKULTATIVNIH IZLETA SU U NADLEŽNOSTI INOPARTNERA. TROŠKOVI FAKULTATIVNIH 
IZLETA NISU SADRŽANI U CENI ARANŽMANA. FAKULTATIVNI IZLETI NISU SASTAVNI DEO PROGRAMA 
PUTOVANJA, U ORGANIZACIJI SU INOPARTNERA NA DESTINACIJI. 
BENIDROM, ALIKANTE i ALTEA 
Polazak na izlet u 9:30h / Povratak sa izleta oko 21.00h. Cena izleta iznosi 80€. Cena uključuje: Prevoz, 
usluge vodiča, obilasci po programu.  
ALIKANTE je lučki grad osnovan još u vreme starih Grka. Nad njim stražari moćna tvrđađva Santa Barbara 
podignuta na visini od 166 metara na planini Benakantil. Tvrđava je podignuta u 9. veku u vreme mavarske 
dominacije ovim prostorima. Na istom mestu se nalazilo i grčko-rimsko utvrđenje Leuke iz čijeg je imena 
izveden današnji naziv grada. Ovaj grad odiše pravim mediteranskim duhom. Njegova promenada Španije 
ukrašena sa 6,5 miliona mermernih pločica i divnom alejom palmi, spada u red najlepših šetališta Španije. 
Turisti prosto obožavaju da se prošetaju kroz ulicu pečuraka, odnosno ulicu Svetog Franje u kojoj se od 
2013. godine nalaze čudnovate skulpture pečuraka. Najinteresantniji je kvart Santa Kruz (Sveti krst) u 
kojem se nalaze stare kuće iz vremena mavarske uprave. Kvart je izuzetno slikovit sa sjajnim vizurama i 
vidikovcima. U Alikanteu je ostavljeno dovoljno vremena za ručak, a preporučujemo lepe restorane koji se 
nalaze na početku gradske plaže „El Postiguet“. 
BENIDORM Ovo mesto je glavno letovalište divne regije Kosta Blanka. Njegov stari grad je prosto neodoljiv, 
a spoj moderne arhitekture, oblakodera koji podsećaju na zgrade uz obalu Rio de Ženeira, predivne plaže 
jednostavno ostavljaju bez daha. Šetnja do vidikovca sa kojeg se pruža pogled na sve tri plaže i prilika za 
nezaboravno fotografisanje.  
ALTEA – grad u regiji Costa Blanka poznat po lepom vremenu, plažama i lavirintu ulica sa belim fasadama 
koje karakterišu grad. Gradska riva uz more zasađena je palmama. Zbog navedene arhitekture i 
spektakularnih zalazaka sunca nazivaju ga i „španskim Santorinijem“.  Od znamenitosti ističe se crkva La 
Mare de Deu del Consol („Naša Gospa od utehe“) koju je lako prepoznati po živopisnim plavo- belim 
kupolama a popločana je glaziranom keramikom. U blizini crkve nalaze se brojni šarmantni restorani sa 
sjajnim pogledom na Mediteran. Grad je poznat po brojnim fesitvalima od koji se ističu festival Castell de 
l'Olla- festival vatrometa, Moros i Cristianos- festival koji na simbolični način predstavlja rat između mavara 
i hrišćana i festival Sant Antoni del Porke posvećen svinjetini koja je veoma zastupljena u španskoj kuhinji. 
MADRID 
Polazak na izlet oko 9h / Povratak sa izleta oko 22.30h. Cena izleta iznosi 110€. Cena uključuje: prevoz, 
usluge vodiča, obilazak Madrida po programu.   
Madrid glavni grad Španije. Prepun istorije, kulture i živahne atmosfere idealan za celodnevni fakultativni 
izlet. Obilazak glavnog grada i njegovih centralnih trgova  Plaza Espana, Plaza de Oriente, Puerta de Sol 
(zvanični centar grada i nulta tačka Španije) i odlazak na najelegantniji gradski trg Plaza Mayor koji je jedan 
od najpoznatijih trgova u gradu gde možete uživati u arhitekturi 17.veka i popiti tradicionalnu kafu u 
nekom od brojnih kafića.  Odatle lako možete prošetati do Kraljevske plate impresivne rezidencije španske 
kraljevske porodice. U Madridu se nalazi i jedan od najvažnijih umetničkih muzeja na svetu Muzej Prado, 
gde možete videti dela velikih majstora poput Velasqueza, Goye i El Greca. Za ljubitelje modernije 
umetnosti tu je i Muzej Reina Sofia dom čuvene slike „Guernica“ Pabla Pikasa. Na kraju dana možete 
probati autentične španske tapase u nekom od lokalnih restorana u četvrti La Latina ili možete uživati u 
zalasku sunca sa vidikovca Templo de Debod, drevnog egipatskog hrama darovanog Španiji. Madrid nudi 
nezaboravno iskustvo, bogatstvo kulture, gastronomije i istorije što ga čini savršenom destinacijom za 
jednodevni izlet koji će vas oduševiti.  
KORAK PO KORAK VALENSIJA „PASO A PASO VALENCIA“ (obilazak starog gradskog jezgra i  „Grad 
umetnosti i nauke“) 
Polazak na izlet 10h . Cena izleta iznosi 35€. Cena uključuje: Pešački obilazak Valensije (starog grada i grada 
umetnosti) po programu uz pratnju vodiča. 
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„CIUTAT VELLA“ je najstariji deo grada. Ovaj deo Valensije je tokom srednjeg veka bio okružen masivnim 
zidinama sa nekoliko ulaznih kapija od kojih se sačuvala kapija Seranos i kapija Kvart. Radi se o 
impozantnim kapijama gotskog stila sa divnim bajkovitim kulama.  Unutar zidina se formirao grad 
trgovaca sa divnim srednjovekovnim palatama, trgovima i Katedralom. Remek-delo gotskog stila sa 
divnim tornjem „El Micalet“.U ovoj crkvi se prema verovanju čuva Sveti gral. Nedaleko od Katedrale nalazi 
se divni trgovi, prvi posvećen Bogorodici sa fontanom Turia i drugi Kraljičin trg sa divnim kafeima i lepim 
ambijentom. Svakako, u starom gradu se obilaze znamenita pitoreskna Tržnica koju je dizajnirao slavni 
arhitekta Francisko Gvardija, Trg Gradske kuće sa divnom fasadom palate Pošte i centralnom fontanom. 
„GRAD UMETNOSTI I NAUKE“ Ovaj deo Valensije predstavlja ostvarenje sna velikog arhitekte Santijaga 
Kalatrave. U isušenom koritu reke Turije, Kalatrava je stvorio nestvarne futurističke objekte koji prosto 
oduzimaju dah. Ovo je veliki kulturni i zabavni kompleks poznat širom sveta pre svega zbog svoje 
specifične arhitekture. Kompleks sačinjavaju: palata umetnosti “Kraljica Sofija“ (Opera); Hemisferik - 
jedinstvena prjekciona sala u obliku ljudskog oka; muzej nauke “Princ Filip” gde je nauka potpuno 
dostupna publici; Okeanografski muzej; Umbrakle - gradski vrt; Agora - sala za kongrese, kocerte i 
sportske manifestacije. 
MARINA PORT SAPLAYA  I PLAŽE VALENSIJE 
Polazak na izlet 14.30h. Cena izleta iznosi 45€. Cena uključuje: prevoz, usluge vodiča, obilazak po programu.   
PORT SAPLAYA – poznat i kao „mala Venecija“ Valensije – je slikovito primorsko naselje koje se nalazi oko 
5 km severno od Valensije. Ovaj mirni i šarmantni kvart savršeno kombinuje mediteransku lepotu, obojene 
fasade kuća, kanale, marinu i peščane plaže, što ga čini idealnim mestom za opuštajući turistički obilazak. 
Glavna atrakcija Port Saplaya-e su kanali ispunjeni brodićima, okruženi pastelnim kućama sa balkonima 
prepunim cveća. Ova zona podseća na Veneciju, ali je mnogo mirnija. Šetnja uz vodu, mostove i male 
trgove pruža savršen ambijent za fotografisanje i uživanje u pogledu. U srcu naselja nalazi se mala marina 
sa jedrilicama i ribarskim čamcima, što daje posebnu atmosferu ovom mestu. Uz marinu se nalaze kafići i 
restorani sa terasama, idealni popodnevni koktel uz zalazak sunca.  
PLAŽE VALENSIJE su kilometrima duge peščane plaže koje su savršene za opuštanje, sunčanje i morske 
aktivnosti. Zahvaljujući mediteranskoj klimi, sezona kupanja traje od proleća do kasne jeseni, a obale su 
čiste, prostrane i dostupne iz centra grada. 
OPIS SMEŠTAJA: 
HOTEL DWO VALENCIA 4**** https://www.dwohotels.com ili sličan 
Ovaj elegantni hotel nalazi se u srcu Valensije, pružajući vam savršenu bazu za istraživanje grada. U blizini 
hotela su glavne atrakcije, uključujući grad umetnosti i nauke, prelepe plaže i slikovite ulice starog grada. 
Sobe su prostrane i savremeno opremljene, poseduje recepciju koja radi 24h, restoran-bar, kafeteriju, 
teretanu. Svaka soba poseduje klima uređaj, sopstveno kupatilo. Doručak je na bazi švedskog stola. Hotel 
je takođe saobraćajno dobro povezan sa ostatkom grada koje vam omogućavaju da lako istražite ceo 
grad.  
SASTAVNI DEO ARANŽMANA SU I POSEBNE NAPOMENE AGENCIJE ORGANIZATORA KOJE SE NALAZE U 

PROSTORIJAMA AGENCIJE. 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena 
cenasmeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled 
pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 18 
putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. 
Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Licenca broj: OTP A-70/2021. Posrednik u prodaji T.A. Sani 
Trade & Tours doo, Kneza Miloša 88b, Beograd. 
JID: 56670 termin putovanja 01 – 04.01.2026.Cenovnik broj 02 od 15.11.202

https://www.dwohotels.com/en/our-hotels/dwo-valencia
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